

台灣電力工會第 62 分會

第 8 屆第 18 理事會議紀錄

- 一、時間：111 年 06 月 23 日下午 14 時 00 分
- 二、地點：62 分會
- 三、主席：張常務理事璣云
紀錄：吳晉廷
- 四、出席人員：朱富玄、葉雯靜、紀政委、蔡輝木、何孟親、潘瑞元、
孫美玉、王瑞霖、李宇茹、許舒捷、林雍健、陳順義
- 五、列席人員：徐經理婉茹、蔡代表憲章
- 六、主席報告及重要來文摘要：【張常務理事璣云】
- 1、本會吳理事長偕同黃文峯副理事長、蕭秘書長、林國裕常務理事及勞資處，於 6 月 15 日下午前往台電公司拜會曾代理董事長，雙方就防疫措施之禁止值班人員跨班問題、大修排程協調與修護處人力議題及風控中心執掌等交換意見。曾代理董事長表示，隨著政府防疫政策的調整，關鍵基礎設施人員的防疫要求會盡速檢討。機組大修排程涉及整體電力調度與穩供，將請總經理進行了解；修護單位核心技術人力的提前進用有其必要，至協助 IPP 大修卻排擠台電自身機組部分，將進行了解。風控中心在於建立跨系統 SOP 並貫徹落實，相關業務執行仍應回歸各專業權責及職掌。
 - 2、因台電公司 111 年 4 月稅前虧損 258.24 億，1 月~4 月累計虧損 468.68 億及 303 事件恐怕影響 111 年度工作考成本會將持

續追蹤與關注。

- 3、111 年台電股東大會於 6 月 24 日召開，股東會紀念品的部分本會已於 6 月 15 日發放給各會員。
- 4、調薪 4%一案目前人資組對帳中將於 111 年 7 月 6 日隨薪水發放追溯至 111 年 1 月 1 日，工作獎金的部分待總公司正式來函即可發放。
- 5、最近中午天氣非常炎熱，在外工作的現場人員如有身體不適該休息就休息，適當的補充水分很重要，已請工安組採購鹽錠發放給現場人員適時補充電解質，也請各領班多留意班員身體狀況，安全為首要。

七、工作報告：

● 勞資理事：【紀政委】

- 1、由於疫情的關係一直無法辦理小組長研習會，一些會務與會員福利無法讓會員完整了解到，本次開會決定就近定點辦理小組長研習會，待討論完會再公布時間地點，請各小組長踴躍報名。

● 工安理事：【朱富玄】

- 1、近期發生使用電鋸傷到自己的工安事件，還是要提醒現場人員使用危險工具時務必要雙手緊握好工具才使用，現場領班與副領班也要確實做好監護，有危險立即停工，待有安全的施工方法時再開工確保安全。

- 2、最近天氣是越來越熱頂著太陽工作容易造成熱衰竭、中暑，適當補充電解質、喝冰水降低體溫，可預防四肢無力、想吐、頭昏、頭痛等情況，體溫超過 40.5 度可能造成器官衰竭、內傷，有此現象應立即降溫送醫。

● 文宣理事：【潘瑞元】

- 1、分會網頁持續更新，有關工會最新的快訊會 PO 在頁上會員可上工會網站瀏覽。

● 福利理事：【葉雯靜】

- 1、持續配合總會辦理各項福利案。
- 2、將各項福利案公布於 LINE 群組(62 分會聊天室)、FB(台電 62 分會福利社)及 62 分會網頁，請自行上網瀏覽，以利瞭解最新的資訊。

● 組訓理事：【蔡輝木】

- 1、本分會截至111年5月份共計有323位會員。
- 2、本月會員異動狀況名退休1名。

● 財務理事：【何孟親】

- 1、本分會至 111 年 5 月底尚結餘 552,859 元整，詳情請參閱 111 年 5 月份收支報告表。
- 2、110 年度第 1 學期工會會員子女獎學金，大專組及高中組共計有 12 位會員子女申請，均全數通過並於 6 月 7 日全

數發放完畢。

- 3、因應疫情的關係，廠商於6月份給予台電員工防疫用品優惠(口罩、快篩試劑)，如有需求的同仁可至62分會群組點選連結表單購買。

八、上次會議決議事項辦理情形：無

九、提案討論：

- 提案一：會員反應女生宿舍一樓出口處天堂步道時常潮濕積水且晚上燈光昏暗走路時看不清前方路況導致滑倒、摔倒，十分危險。
- 決議：此案轉總務組，立即改善。

十、臨時動議：無

十一、散會